Інформація про результати конкурсу

Городоцька міська рада повідомляє, що конкурс з відбору суб’єктів оціночної діяльності  для проведення незалежної оцінки комунального майна Городоцької територіальної громади Львівської області відбувся 14 травня 2024 року о 14:00 год., за адресою: м. Городок, майдан Гайдамаків, 6.
По об’єкту:  – земельна ділянка комунальної власності площею 0,3077 га, кадастровий номер 4620983900:25:004:0054, за адресою: вул. Миру, 2 А, село Керниця, Львівського району, Львівська обл. переможцем визнано Товариство з обмеженою відповідальністю «Західна Українська Консалтингова Компанія», в особі керівника Лози Володимира Васильовича.
Запропонована учасником конкурсу вартість надання послуг з оцінки становить 2500,00 грн. Термін виконання робіт – 4 календарних дні.

По об’єкту : -  земельна ділянка комунальної власності площею 0,0343 га, кадастровий номер 4620910100:29:007:0069, за адресою: вул. Львівська, 8/1, місто Городок, Львівського району, Львівська обл. переможцем визнано Товариство з обмеженою відповідальністю «Експертна група «Богдан»», в особі керівника Децика Богдана Мирославовича.
Запропонована учасником конкурсу вартість надання послуг з оцінки становить 969,00 грн. Термін виконання робіт – 1 день.

