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ВCТУП

Інформаційний аудит структурних підрозділів Городоцької  міської ради  проводиться на виконання вимог Постанови Кабінету Міністрів України №835 “Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних” від 21 жовтня 2015 року (з урахуванням змін) за методикою, рекомендованою Міністерством цифрової трансформації України. 
Відповідно до рекомендацій, наданих Міністерством цифрової трансформації України, інформаційний аудит проводиться комплексно для всіх структурних підрозділів виконавчого комітету Городоцької міської ради із статусом юридичної особи або без такого статусу.
Відповідно до Розпорядження міського голови Городоцької міської ради             № 84 від 3 липня 2025 року «Про проведення інформаційного аудиту наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних у 2025 році»:
1.Затвердити графік проведення інформаційного аудиту набору даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних у 2025 році згідно з   додатком 1.
2. Утворити комісію інформаційних аудиторів, уповноважених на проведення інформаційного аудиту, та затвердити її склад згідно з додатком 2.
3.Сектору  інформаційної діяльності та зв’язків з громадськістю  Городоцької  міської ради
3.1.Забезпечити розміщення посилання на консультації з громадськістю шляхом електронного опитування на офіційному вебсайті Городоцької міської ради та їх проведення з 07.07.2025 до 22.07.2025 року.
3.2. Підготовку узагальнюючого звіту про результати проведеного інформаційного аудиту даних до 22.08.2025 року.
4. Керівникам структурних підрозділів виконавчого комітету Городоцької міської ради забезпечити проведення інформаційного аудиту наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних.
5. Контроль за виконанням розпорядження покладено на секретаря ради Миколу ЛУПІЯ.
Метою інформаційного аудиту було визначено систематизацію публічної інформації з якою працюють посадові особи виконавчого комітету Городоцької міської ради, а також з метою підвищення підзвітності та прозорості роботи.

В межах інформаційного аудиту поставлені наступні завдання:
1. Складання переліку публічної інформації з якою працюють посадові особи виконавчого комітету Городоцької  міської ради.
2. Аналіз нормативно - правової бази оприлюднення публічної інформації та публічної інформації у формі відкритих даних.
3.Аналіз способів роботи з інформацією посадовими особами виконавчого комітету Городоцької міської ради, надання рекомендацій щодо покращення такої роботи.
До команди інформаційних аудиторів було включено:
• ЛУПІЙ Микола Іванович – секретар ради ;
• КАНАФОЦЬКА Надія Романівна	- завідувач сектору інформаційної діяльності та  зв’язків з громадськістю Городоцької міської ради;
• ГОЛОБОРОДЬКО Ольга Олександрівна – начальник відділу діловодства та документообігу Городоцької міської ради 
Інформаційний аудит було проведено за графіком :
Графік проведення інформаційного аудиту у виконавчому комітеті
	№ з/п
	Назва етапу
	Дата проведення

	1
	Проведення підготовчого етапу
	07 – 22 липня  2025 року

	2
	Проведення консультацій з громадськістю
	07 – 22 липня 2025 року (15 календарних днів)

	3
	Проведення віддаленого інформаційного аудиту
	23 липня – 01 серпня 2025 року (1,5 тижня)

	4
	Затвердження графіка проведення інтерв’ю 
	01 серпня 2025 року (1 день)

	5
	Проведення інтерв’ю посадових осіб визначених структурних підрозділів
	04 – 08 серпня 2025 року

	6
	Підготовка звіту за результатами інформаційного аудиту
	11 – 22 серпня 2025 року (2 тижні)



Предметом інформаційного аудиту виконавчого комітету Городоцької міської ради є публічна інформація в електронному та паперовому вигляді, інформація оприлюднена в тематичних розділах на офіційному веб-сайті Городоцької міської ради, інших ресурсах та системах, базах даних, робочих комп’ютерах працівників виконавчих органів міської ради, паперових колекціях документів та архівах.
Консультації з громадськістю були проведені відповідно до  Розпорядження міського голови Городоцької  міської ради № 84 від 03 липня 2025 року «Про проведення інформаційного аудиту наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних у 2025 році».
Для визначення, якими даними на сьогодні володіє Городоцька міська рада, відповідно до повноважень та сфер діяльності, передбачених Законом України «Про органи місцевого самоврядування» та іншими нормативними актами, та даними, які потенційно можуть бути опубліковані у відкритих даних, здійснено віддалений аудит в виконавчих органах міської ради та їх структурних підрозділах.
Очний інформаційний аудит – інтерв’ю посадових осіб проводиться у структурних підрозділах, визначених за результатами віддаленого аудиту та консультацій з громадськістю.
У Виконавчому комітеті Городоцької  міської ради аудиту 15 структурних підрозділів. 
























ОСНОВНА ЧАСТИНА

Аналіз нормативно-правової бази

Право на доступ до інформації є конституційним правом, яке передбачене і гарантоване статтею 34 Конституції України, а саме, право кожного на свободу думки і слова, на вільне вираження своїх поглядів і переконань; право вільно збирати, зберігати, використовувати інформацію усно, письмово або в інший спосіб на свій вибір. Закріплене Конституцією України право на інформацію регулюється нормами, визначеними законами України «Про інформацію», «Про доступ до публічної інформації», «Про звернення громадян», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про інформацію» та Закону України «Про доступ до публічної інформації», «Про засади запобігання i протидії корупції», Указом Президента України від 05.05.2011 № 547/2011 «Питання забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації», постановами Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 583 «Питання виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої влади», від 07.09.2011 № 938 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань доступу до інформації» та іншими нормативно-правовими актами. Зокрема, Закон України «Про інформацію» встановлює, що кожен мас право на вільне одержання, використання, поширення, зберігання та захист інформації, необхідної для реалізації своїх прав, свобод i законних інтересів.
Під інформацією Закон розуміє будь-які відомості та/або дані, які можуть бути збережені на матеріальних носіях або відображені в електронному вигляді. Закон закріплює основні принципи інформаційних відносин, а саме: 
· гарантованість права на інформацію; 
· відкритість, доступність інформації, свободу обміну інформацією; 
· достовірність i повноту інформації, свободу вираження поглядів i переконань; 
· правомірність одержання, використання, поширення, зберігання та захисту інформації; 
· захищеність особи від втручання в її особисте та сімейне життя.
Під публічною інформацією мається на увазі відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана a6o створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, a6o яка знаходиться у володінні cyб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. У 2015 році до Закону України «Про доступ до публічної інформації» була включена стаття 10/1, яка визначає поняття публічної інформації у формі відкритих даних, умови її оприлюднення та використання. Роботу з оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних регулюють постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» (зі змінами) щодо визначення ключових аспектів публікації наборів даних, а саме: місце й спосіб ïx оприлюднення, структуру  й зміст метаданих (паспортів), типи даних i формати файлів, періодичність оновлення, вимоги до розміщення реєстру наборів даних та інше; від 30.11.2016 № 867 «Деякі питання оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних» щодо затвердження Порядку ведення Єдиного державного вебпорталу відкритих даних та інші нормативно-правові акти.
Виконавчим комітетом Городоцької  міської ради затверджені основні документи, які регламентують оприлюднення публічної інформації, в тому числі у формі відкритих даних:
· Рішенням виконавчого комітету  від 30.08.2024 року № 229 «Про набори даних Городоцької міської ради, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», розпорядником якої  є  Городоцька міська рада  та її структурні підрозділи;
· Порядок оприлюднення наборів даних Городоцької міської  ради у формі відкритих даних (додаток до рішення виконкому від 30.08.2025 року № 229).
· Перелік наборів даних Городоцької міської  ради, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних та відповідальних осіб за оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних  (додаток до рішення виконкому від 30.08.2025 року № 229).
· Загальні вимоги до наборів даних Городоцької міської  ради, які оприлюднюються у формі відкритих даних  (додаток до рішення виконкому від 30.08.2025 року № 229).
· Рішення виконавчого комітету Городоцької  міської ради № 154 від 23.04.2024 року «Про приєднання до Міжнародної Хартії відкритих даних»;
· Розпорядження міського голови №84 від 03.07.2025 року «Про проведення інформаційного аудиту наборів даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних у 2025 році».
Таким чином, у виконавчому комітеті Городоцької міської ради затверджений весь необхідний перелік нормативно-правових документів для оприлюднення публічної інформації та публічної інформації у формі відкритих даних, зокрема затверджені Переліки наборів відкритих даних для оприлюднення, Порядок оприлюднення наборів даних у Городоцької  міській раді у формі відкритих даних
Аналіз стану оприлюднення відкритих даних
Городоцькою міською радою оприлюднюється публічна інформація на Порталі відкритих даних Львівщини
https://data.loda.gov.ua/organization/about/ropodoubka-micbka-rpomada
Оприлюднюються набори даних, передбачені переліками Постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 р.  №835.
Набори даних, оприлюднені  форматах ZIP архів та  CSV (кодування UTF-8, розділювач - кома).
При оприлюдненні даних Городоцькій міській раді рекомендовано оприлюднювати набори відкритих даних та ресурси відповідно до рекомендацій Міністерства цифрової трансформації України.
На даний час лише незначна частина наборів відкритих даних, які оприлюднені Городоцькою міською радою, оновлюється відповідно до заявленої частоти. Проте формат оновлення таких наборів даних та їх структура, в переважній більшості приведені до рекомендацій Міністерства цифрової трансформації України.
Аналіз інформаційних серверів
Перелік інформаційних сервісів, на які виконавчий комітет Городоцької міської ради має ліцензійні або інші права:
• Офіційний веб-сайт Городоцької міської ради https://horodok-rada.gov.ua/ 
• СЕД Megapolis.DocNet (https://megapolis.loda.gov.ua/) – система електронного документообігу;
• Гаряча лінія області – система для обліку звернень громадян (https://t.me/lodahotline_bot);
Посадові особи структурних підрозділів виконавчого комітету Городоцької міської ради під час проведення відділеного інформаційного аудиту використовують у своїй роботі наведені нижче системи:
• M.E.Doc – система бухгалтерського обліку.
• ІАС “Місцеві бюджети” – система для ведення бюджетного процесу на рівні області;
• Єдина інформаційно-аналітична система "Діти"”;
• Електронна система публічних закупівель України Prozorro;
• Є – звітність – система бюджетної звітності;
• Програмний комплекс IIC «Соціальна громада»;
• Єдина інформаційна система соціальної сфери (ЄІССС);
• Єдиний державний  реєстр юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань;
• ПК "АСОПД" отримувачі соціальних допомог;
• Єдина Web-орієнтована інформаційна технологія формування сегменту "Облік ВПО";
• Підсистема "Адміністрування USS-WEB";
• Реєстр територіальної громади 2021-2024 роки;
• Погосподарський облік на території громади;
• ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНА ПЛАТФОРМА ЕЛЕКТРОННОЇ ВЕРИФІКАЦІЇ ТА МОНІТОРИНГУ;
• Державна казначейська служба України ПТК ККК СДО;
• Програмне  забезпечення "Edata";
• Державний реєстр речових прав на нерухоме майно
• Державний реєстр актів цивільного стану громадян
Аналіз результаті проведених консультацій із громадськістю
Консультації з громадськістю проводились протягом 07 – 22 липня 2025 року, шляхом анкетування за посиланням, опублікованим на офіційному веб-сайті Городоцької міської ради в розділі «Оголошення» : (https://horodok-rada.gov.ua/index.php/2025/07/konsultatsii-z-hromadskistiu-shchodo-provedennia-informatsiynoho-audytu-mista-hromady/
Під час проведених консультацій із громадськістю пропозицій не надходило. Тому  це не дає можливості оцінити зацікавленість громадськості в тій чи іншій публічній інформації, в тому числі в формі відкритих даних, та свідчить про низьку активність і зацікавленість громадян.        	
Результати проведеного віддаленого інформаційного аудиту
Інформаційний аудит проводився у два етапи: віддалений інформаційний аудит (анкетування) та очний інформаційний аудит (інтерв’ю).
Аналіз результатів проведення етапу віддаленого інформаційного аудиту (анкетування)
 Етап відділеного інформаційного аудиту був запланований на період 23 липня – 1 серпня   2025 року. Під час віддаленого інформаційного аудиту було зібрано 217 анкет у 15 структурних підрозділах виконавчого комітету Городоцької міської ради.
Кількість анкет заповнених структурними підрозділами
	Структурний підрозділ
	Кількість
анкет
	Кількість працівників

	Апарат Ради: керівництво, старости 
	60
	18

	Відділ бухгалтерського обліку та господарського забезпечення 
	15
	4

	Відділ діловодства та документообігу 
	10
	3

	Центр надання адміністративних послуг
	10
	12

	Сектор кадрової роботи та нагород
	8
	2

	Юридичний сектор 
	12
	2

	Відділ земельних відносин
	12
	3

	 Відділ житлово-комунального господарства, інфраструктури та захисту довкілля 
	24
	3

	Сектор Державної архітектурно будівельної інспекції 
	5
	2

	Служба у справах дітей
	19
	2

	Відділ економічного розвитку, інвестицій та МТД
	12
	3

	Відділ публічних закупівель і комунального майна  
	11
	3

	Сектор інформаційної діяльності та зв’язків з громадськістю 
	0
	2

	Сектор цивільного захисту та мобілізаційної роботи 
	4
	2

	Відділ містобудування та архітектури Городоцької міської ради 
	12
	4




Типи даних, які використовують структурні підрозділи
	Тип даних
	Кількість
анкет

	Спеціалізоване програмне забезпечення
	 23

	Колекція (архів, колекція, картотека) паперових документів
	 92

	Колекція (архів, колекція, картотека) електронних документів (docx, doc)
	 48

	Колекція (архів, колекція, картотека) сканованих документів (pdf, jpg, jpeg)
	 

	База даних
	 14

	Растрова геопросторова інформація
	1

	Векторна геопросторова інформація
	1

	Колекція (архів, колекція, картотека) бланків та форм (можливі формати: xlsx, xls)
	2

	Електронний список, реєстр, журнал (csv, xlsx, xls)
	42

	Паперовий список, реєстр, журнал
	95

	СЕД Megapolis-doc
	3

	Браузерна версія (сайт)
	0

	Книга обліку
	13

	веб-портал
	0

	електронно-торгова система прозоро
	0

	АС Є-ЗВІТНІСТЬ, електронні файли
	0

	інформаційно-комунікаційна система
	0

	браузерна версія
	0

	Сайт
	0

	вебпортал
	0

	Cisco Umbrella
	0

	видача посвідчень батьків та дитини з багатодітної сім"ї
	0

	Електронні реєстраційні справи у Державному реєстрі прав
	0

	інформаціно-комунікаційна система
	0

	Єдина державна інформаційна система
	0



Частота оновлення інформації структурними підрозділами
	Значення
	Кількість
анкет

	Декілька разів на день
	11

	Щоденно
	18

	Кілька разів на тиждень
	17

	Раз на тиждень
	5

	Кілька разів на місяць
	45

	Раз на місяць
	32

	Кілька разів на рік
	54

	Раз на рік
	21

	Раз на кілька років
	16



Під час проведення інформаційного аудиту встановлено наступне.
Відповідно до Рішення виконавчого комітету від  30 серпня 2024 р.   №  229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» повинно оприлюднюватись 59 наборів відкритих даних, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 року  № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»
На даний час на Порталі відкритих даних Львівщини оприлюднено 18 наборів, що дещо менше від затвердженого графіку. Не зважаючи на проведену значну організаційну та методичну роботу серед працівників Городоцької міської ради керівництвом міської ради та Управлінням з питань цифрового розвитку Львівської обласної державної адміністрації.
Проаналізуємо та проревізуємо кожний структурний підрозділ:
Апарат управління
В апарат управління Городоцької міської ради включаються   міський голова, його заступники, секретар ради, керуючий справами виконавчого комітету, старости.
Апарат управління Городоцької міської ради у своїй діяльності керується Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні, Рішенням виконавчого комітету Городоцької міської ради  № 289 від 17.10.2024 року «Про розподіл функціональних обов’язків між керівництвом Городоцької міської ради Львівської області»
Згідно з рішенням виконавчого комітету від 30.08.2024  №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», обов'язковими для оприлюднення є такі набори даних, розпорядником яких є посадові особи апарату Городоцької міської ради:
* Переліки нормативно-правових актів, актів індивідуальної дії (крім внутрішньо організаційних), прийнятих Городоцькою міською радою.
* Поіменні результати голосування депутатів на пленарних засіданнях Городоцької міської ради
* Дані про депутатів Городоцької міської ради,  у тому числі контактну інформацію та графік прийому•
* Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих програм та звітів про виконання цільових місцевих програм.
* Переліки нормативно-правових актів, актів індивідуальної дії (крім внутрішньо організаційних), прийнятих Виконавчим комітетом, проекти нормативно-правових актів
Набори даних, визначені рішення виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», розпорядником якої є Городоцька  міська рада та її структурні підрозділи» оприлюднюється в повному обсязі на офіційному веб-сайті міської ради, однак на Портал відкритих даних Львівщини частково не готуються до публікації та передаються  на оприлюднення несистематично і не в повному обсязі. Ті що передані і оприлюднені, відповідають структурі цих наборів даних та стандартам оприлюднення наборів даних, згідно рекомендацій Мінцифри.
Від апарату управління Городоцької міської ради пропозицій не поступало
Інформація, яка публікується у вигляді наборів даних знеособлюється, у разі потреби.
Висновки:
Робота з оприлюднення наборів даних у апараті управління Городоцької міської ради проводиться не систематично, але у відповідності до вимог нормативно- правових документів у цій сфері.
Рекомендації:
Активізувати систематичну роботу з оприлюднення наборів даних на місцевому порталі відкритих даних Львівщини https://data.loda.gov.ua/  розпорядником яких є апарат управління  Городоцької міської ради;
В термін до 01.10.2025 року підготувати та оприлюднити набори даних, визначені рішення виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» розпорядником якої є Городоцька  міська рада та її структурні підрозділи».
1. Відділ Центр надання адміністративних послуг
Відділ Центр надання адміністративних послуг Городоцької  міської ради у своїй діяльності керується Положенням, затвердженим рішенням сесії Городоцької міської ради № 23/34-6139 від 24.08.2023 року.
Відділ працює з  реєстрами : Демографічний реєстр, Реєстр територіальної громади
Згідно з рішенням виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»,  обов'язковими для оприлюднення є такі набори даних, розпорядником яких є Відділ «Центр надання адміністративних послуг» Городоцької міської ради:
· Дані про надані адміністративні послуги в Городоцькій  ТГ;
· Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих програм та звітів про виконання цільових місцевих програм 
Набори даних, визначені рішення виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних», розпорядником якої є Городоцька міська рада   та її структурні підрозділи  підготовленні до публікації та передані на оприлюднення, відповідно до визначеної періодичності, структура цих наборів даних відповідає стандартам оприлюднення наборів даних.
Від Відділу «Центр надання адміністративних послуг» Городоцької  міської ради надійшли пропозиції, щодо виключення із Переліку набору даних Городоцької  міської ради наборів даних, а саме перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих програм та звітів про виконання цільових місцевих програм , у зв’язку з відсутністю інформації до оприлюднення .
Пропозицій від консультацій із громадськістю щодо інформації, яка створюється, збирається, зберігається та розповсюджується відділом, не поступало.
Інформація, яка публікується у вигляді наборів даних знеособлюється, у разі потреби.
Висновки:
Робота з оприлюднення наборів даних у Відділі «Центр надання адміністративних послуг» Городоцької  міської ради проводиться систематично та відповідно до вимог нормативно-правових документів у цій сфері.
Рекомендації:
· продовжити систематичну роботу з оприлюднення наборів даних розпорядником яких є Відділ «Центр надання адміністративних» Городоцької міської ради;
· оприлюднити набори даних, визначені рішення виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».
· врахувати пропозиції щодо виключення набору даних який, не стосується відділу; 
· про набори даних, які не заповнюються через відсутність інформації інформувати сектор інформаційної діяльності та зв’язків з громадськістю, з метою виключення їх із загальної кількості наборів, який повинен оприлюднювати розпорядник інформації .
· внести зміни в відповідні нормативно-правові документи.

2. Відділ діловодства та документообігу Городоцької міської ради
Відділ діловодства та документообігу Городоцької міської ради   у своїй діяльності керується Положенням, затвердженим рішенням сесії  Городоцької міської ради   № 23/35-6342 від 21.09.2023 р.
Відділ діловодства та документообігу працює в електронній системі документообігу «Megapolis doc net». Система на даний час використовується не в повній її функціональній спроможності.  
Також відділ здійснює роботу  :
· розробляє Інструкцію з діловодства; 
· розробляє номенклатуру справ;
· здійснює реєстрацію та веде облік документів; 
· організовує документообіг, формування справ, їх зберігання та підготовку до передачі до  архіву; 
· проводить регулярно перевірку стану діловодства у виконавчих органах ради, установах, організаціях та підприємствах комунальної форми власності; 
·  здійснює контроль за своєчасним розглядом та проходженням документів; 
·  забезпечує дотримання єдиних вимог щодо підготовки документів та організації роботи з ними в умовах електронного документообігу;
· проводить аналіз інформації про документообіг, необхідної для прийняття управлінських рішень;
·  організовує збереження документів міської ради, її виконавчого комітету та виконавчих органів ради та користування ними;
· забезпечує у встановленому порядку доступ до публічної інформації, відповідає за розгляд, опрацювання, облік запитів на інформацію, що надходять до розпорядника інформації; 
· організовує своєчасну підготовку необхідних матеріалів та проєктів рішень з питань, які виносяться на розгляд виконавчого комітету міської ради; 
·  забезпечує своєчасне доведення рішень виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, доручень міського голови, заступників міського голови, протокольні доручення з засідання виконавчого комітету, доручень з прийому громадян, з апаратних нарад міського голови до виконавчих органів ради, підприємств, установ, організацій, службових осіб та громадян; 
· забезпечує безпосереднє здійснення конституційних прав громадян на звернення з пропозиціями, заявами і запитами для оскарження чи оцінки дій ради, її виконавчого комітету, посадових осіб, керівників підприємств, організацій та установ; 
· розробляє графіки прийому громадян керівництвом міської ради, начальниками виконавчих органів ради, довідників, необхідних для роботи виконавчих органів ради; 
· забезпечує організаційно-технічну підготовку прийому громадян, апаратних нарад міського голови; 
· забезпечує оприлюднення проєктів/рішень виконавчого комітету, розпоряджень міського голови; 
· забезпечує оприлюднення щоквартально, щорічно звіту щодо узагальнених даних про звернення громадян;
Згідно з рішенням виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» обов'язковими для оприлюднення є такі набори даних, розпорядником яких є відділ діловодства та документообігу 
·  Довідник підприємств, установ, організацій та територіальних органів розпорядника інформації та організацій, що належать до сфери його управління, у тому числі їх ідентифікаційних кодів в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, офіційних веб-сайтів, адрес електронної пошти, номерів телефонів, місцезнаходження
· Дані про облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов (квартирний облік)
· Дані про надходження звернень на телефонні “гарячі лінії”, в аварійно-диспетчерські служби, телефонні центри тощо 
· Дані про електронні петиції, у тому числі осіб, що їх підписали, та результати розгляду 
· Дані щодо місцезнаходження камер відеоспостереження, що перебувають у комунальній власності 
· Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих програм та звітів про виконання цільових місцевих програм
Набори даних, визначені рішенням виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» в переважній більшості  підготовлені до публікації та передані на оприлюднення, відповідно до визначеної періодичності, структура цих наборів даних відповідає стандартам оприлюднення наборів даних.
Від відділу діловодства та документообігу Городоцької міської ради  надійшла пропозиція:
· Щодо виключення з переліку набору даних довідника підприємств, установ, організацій та територіальних органів розпорядника інформації та організацій, що належать до сфери його управління, у тому числі їх ідентифікаційних кодів в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, офіційних веб-сайтів, адрес електронної пошти, номерів телефонів, місцезнаходження, оскільки відділ не володіє вказаною інформацією. Даною інформацією володіє сектор кадрової роботи та нагород, який оприлюднював вказаний набір даних. Пропонується внести зміни в рішення виконкому, а саме передати вищевказаний набір даних для оприлюднення сектору кадрової роботи та нагород в додаток наборів даних, які підлягають оприлюдненню  сектором кадрової роботи та наогород.
· Дані  щодо місцезнаходження камер відеоспостереження, що перебувають у комунальній власності, у звязку із відсутністю інформації до оприлюднення .  Всі камери відеоспостереження передані на баланс  КП «Міське комунальне господарство» 
· Дані про електроні петиції - пропонується включити в перелік наборів даних, які підлягають оприлюдненню  сектором інформаційної діяльності та зв’язків з громадськістю
Пропозицій від консультацій із громадськістю щодо інформації, яка створюється, збирається, зберігається та розповсюджується відділом, не поступало.
Інформація, яка публікується у вигляді наборів даних знеособлюється, у разі потреби.
Висновки:
Робота з оприлюднення наборів даних у відділі діловодства та документообігу Городоцької  міської ради проводиться систематичною, але не в повному обсязі. Набори даних, які оприлюднюються, відповідають до вимог нормативно - правових документів у цій сфері.
Рекомендації:
Продовжити систематичну роботу з оприлюднення наборів даних розпорядником яких є Відділ діловодства та документообігу Городоцької  міської ради;
оприлюднити набори даних, визначені рішенням виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»;
врахувати пропозицію щодо виключення наборів даних, які не стосуються роботи відділу та внести зміни в рішення виконкому від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»
про набори даних, які не заповнюються через відсутність інформації інформувати інформаційної діяльності та зв’язків з громадськістю, з метою виключення їх із загальної кількості наборів, який повинен оприлюднювати розпорядник інформації .
Врахувати пропозиції аудитора та включити набір даних який повинен заповнюватися  уповноважити оприлюднювати вказаний набір даних сектор кадрової роботи та нагород та сектор інформаційної діяльності та зв’язків з громадськістю
3. Відділ бухгалтерського обліку та господарського забезпечення 
Відділ бухгалтерського обліку та господарського забезпечення Городоцької міської ради  у своїй діяльності керується Положенням, затвердженим рішенням Городоцької  міської ради № 23/29-5470 від 16.03.2023 року.
Згідно з рішенням виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» обов'язковими для оприлюднення є такі набори даних, розпорядником яких є відділ бухгалтерського обліку та господарського забезпечення:
· Перелік інвестиційних договорів, додатків, додаткових угод та інших матеріалів до них, умов, у тому числі посилань на оприлюднені ресурси в Інтернеті
· Дані про споживання комунальних послуг (електрична енергія, теплова енергія, природний газ, тверде паливо, рідке паливо холодна та гаряча вода із зазначенням частки відновлюваних джерел енергії) комунальними підприємствами, установами та організаціями
· Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих програм та звітів про виконання цільових місцевих програм
Від відділу бухгалтерського обліку та господарського забезпечення Городоцької міської ради надійшла пропозиція :
Щодо виключення з переліку наборів, дані  про споживання комунальних послуг (електрична енергія, теплова енергія, природний газ, тверде паливо, рідке паливо холодна та гаряча вода із зазначенням частки відновлюваних джерел енергії) комунальними підприємствами, установами та організаціями та передати вказаний набір даних до виконання відділу економічного розвитку, інвестицій та МТД.
Консультації із громадськістю щодо інформації, яка створюється, збирається, зберігається та розповсюджується не проводились.
Висновки:
Робота з оприлюднення наборів даних у відділі бухгалтерського обліку та господарського забезпечення Городоцької  міської ради проводиться систематичною, але не в повному обсязі. Набори даних, які оприлюднюються, відповідають до вимог нормативно - правових документів у цій сфері.
Рекомендації:
Продовжити систематичну роботу з оприлюднення наборів даних розпорядником яких є Відділ бухгалтерського обліку та господарського забезпечення  Городоцької  міської ради;
Оприлюднити набори даних, визначені рішення виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»;
Врахувати пропозиції щодо виключення набору даних, який не стосується роботи відділу та включення в перелік даних, які підлягають оприлюдненню відділом економіки, інвестицій та МТД вищевказаного набору даних. 
Про набори даних, які не заповнюються через відсутність інформації інформувати сектор інформаційної діяльності та зв’язків з громадськістю, з метою виключення їх із загальної кількості наборів, який повинен оприлюднювати розпорядник інформації .
Внести зміни у рішення виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»
4. Відділ економічного розвитку,  інвестицій та МТД
Відділ економічного розвитку, інвестицій та МТД Городоцької міської ради у своїй діяльності керується Положенням, затвердженим рішенням сесії Городоцької  міської ради № 3865  від 23.12.2021 року.
Згідно з рішенням виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» обов'язковими для оприлюднення є такі набори даних, розпорядником яких є Відділ економічного розвитку, інвестицій та МТД:
· Дані про надходження і використання благодійної допомоги 
· [bookmark: _Hlk206061052]Перелік інвестиційних договорів, додатків, додаткових угод та інших матеріалів до них, умов, у тому числі посилань на оприлюднені ресурси в Інтернеті 
· Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих програм та звітів про виконання цільових місцевих програм
Набори даних, визначені рішення від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»  відділом економічного розвитку, інвестицій та МТД проводиться систематичною. Набори даних, які оприлюднюються, відповідають до вимог нормативно - правових документів у цій сфері.
Консультації із громадськістю щодо інформації, яка створюється, збирається, зберігається та розповсюджується не проводились.
Висновки:
Робота з оприлюднення наборів даних у Відділі економічного  розвитку, інвестицій та МТД  Городоцької міської ради проводиться  систематично.
Рекомендації:
Продовжити систематичну роботу з оприлюднення наборів даних розпорядником яких є Відділ економічного розвитку, інвестицій та МТД Городоцької  міської ради;
Додатково включити в перелік даних набір  про споживання комунальних послуг (електрична енергія, теплова енергія, природний газ, тверде паливо, рідке паливо холодна та гаряча вода із зазначенням частки відновлюваних джерел енергії) комунальними підприємствами, установами та організаціями.
Оприлюднити набори даних, визначені рішення виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»;
5. Сектор кадрової роботи та нагород 
Сектор кадрової роботи та нагород Городоцької  міської ради у своїй діяльності керується Положенням, затвердженим рішенням  сесії Городоцької міської ради  № 2032 від 28.11.2024 року.
Згідно з рішенням виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»  сектор кадрової роботи та нагород Городоцької міської ради не є розпорядником інформації , яка підлягає оприлюдненню.
Є пропозиція від аудиторів щодо включення до Переліку набору даних відділу: «Довідника підприємств, установ, організацій та територіальних органів розпорядника інформації та організацій, що належать до сфери його управління, у тому числі їх ідентифікаційних кодів в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, офіційних веб-сайтів, адрес електронної пошти, номерів телефонів, місцезнаходження» 
Консультації із громадськістю щодо інформації, яка створюється, збирається, зберігається та розповсюджується не проводились.
Інформація, яка публікується у вигляді наборів даних знеособлюється, у разі потреби.
Висновки:
Робота з оприлюднення наборів даних в секторі кадрової роботи та нагород Городоцької міської ради проводиться систематично та в повному обсязі. Ті набори, які оприлюднюються відповідають вимогам нормативно-правових документів у цій сфері. 
Рекомендації:
Продовжити систематичну роботу з оприлюднення наборів даних розпорядником яких є сектор кадрової роботи та нагород  Городоцької  міської ради;
Оприлюднити набори даних, визначені рішення виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»;
Врахувати пропозиції щодо включення набору даних 
Про набори даних, які не заповнюються через відсутність інформації інформувати сектор інформаційної діяльності та зв’язків з громадськістю, з метою виключення їх із загальної кількості наборів, який повинен оприлюднювати розпорядник інформації .
Внести зміни у відповідні нормативно-правові документи.
6. Відділ житлово-комунального господарства, інфраструктури та захисту довкілля 
Відділ житлово-комунального господарства, інфраструктури  та захисту довкілля Городоцької міської ради у своїй діяльності керується Положенням, затвердженим рішенням сесії Городоцької міської ради від 21.09.2023 року № 23/35-6342
Згідно з рішенням виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»  обов'язковими для оприлюднення є такі набори даних, розпорядником яких є Відділ житлово-комунального господарства, інфраструктури та захисту довкілля:
· Дані про об’єкти та засоби торгівлі (пересувної, сезонної тощо)
· Відомості про ярмарки (строк проведення, місце, кількість та вартість місць), організаторів ярмарків, договори, укладені з організаторами таких ярмарків 
· Відомості про транспортні засоби, які обслуговують пасажирів Городоцької міської ради 
· Дані про місце розміщення зупинок міського транспорту
· Дані про зелені насадження, що підлягають видаленню, відповідно до виданих актів обстеження зелених насаджень
· Дані про паркування, у тому числі розміщення майданчиків, їх операторів, обладнання та функціонування
· Дані про місцезнаходження міського електричного та пасажирського автомобільного транспорту в режимі реального часу, у тому числі короткострокові зміни в русі транспорту та час прибуття транспорту на зупинки в режимі реального часу
· Дані про розміщення громадських вбиралень комунальної власності
· Перелік перевізників, що надають транспортні послуги з перевезення пасажирів міським електричним та автомобільним транспортом, у тому числі маршрути перевезень
· Розклад руху міського електричного та автомобільного транспорту
· Дані щодо ремонту автомобільних доріг місцевого значення
· Дані про тарифи на комунальні послуги, які затверджуються органом місцевого самоврядування
· Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих програм та звітів про виконання цільових місцевих програм
· Дані про розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності
· Дані про місцезнаходження комунальних контейнерів (за категоріями), контейнерних майданчиків, місць прийому небезпечних відходів, вторинної сировини
· Дані про місцезнаходження комунальних об’єктів управління відходами, їх площі та обсяги надходжень
· Дані про вилов, стерилізацію та ідентифікацію безпритульних тварин
· Дані про накладені штрафи за порушення правил паркування транспортних засобів
· Дані про місцезнаходження зон для вигулу домашніх тварин
· Дані про розташування захисних споруд цивільного захисту комунальної власності
· Дані про місцезнаходження зарядних станцій для електричного транспорту
Висновки :
Набори даних, визначені рішення виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»  підготовленні до публікації та передані на оприлюднення не в повному обсязі. Структура  наборів даних, які надані і оприлюднені, відповідає стандартам оприлюднення наборів даних, визначених в рекомендаціях Мінцифри.
Оприлюднено : Дані про місцезнаходження комунальних контейнерів (за категоріями), контейнерних майданчиків, місць прийому небезпечних відходів, вторинної сировини
Від відділу житлово-комунального господарства, інфраструктури та захисту довкілля надійшли пропозиції:
Виключити з набору даних: 
· Дані про розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності та передати вказаний набір даних у відділ містобудування та архітектури;
· Дані про накладені штрафи за порушення правил паркування транспортних засобів передати в юридичний сектор 
· Дані про розташування захисних споруд цивільного захисту комунальної власності, передати в сектор цивільного захисту та мобілізаційної роботи 
Рекомендації:
 Активізувати роботу з оприлюднення наборів даних розпорядником яких є відділ житлово комунального господарства, інфраструктури та захисту довкілля   Городоцької  міської ради;
Оприлюднити набори даних, визначені рішення виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»;
врахувати пропозиції щодо виключення набору даних та внесення змін в рішення виконавчого комітету від   30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» ;
про набори даних, які не заповнюються через відсутність інформації інформувати сектор інформаційної діяльності та зв’язків з громадськістю, з метою виключення їх із загальної кількості наборів, який повинен оприлюднювати розпорядник інформації .
внести зміни в відповідні нормативно-правові документи.
Інформація, яка публікується у вигляді наборів даних знеособлюється, у разі потреби.
7. Служба у справах дітей Городоцької міської ради 
Служба у справах дітей Городоцької міської ради у своїй діяльності керується Положенням, затвердженим рішенням Городоцької  міської ради № 23/28-5353 від 09.02.2023 року.
Згідно з рішенням виконавчого комітету рішення виконавчого комітету від   30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»  обов'язкових для оприлюднення наборів даних, розпорядником яких є Служба у справах дітей Городоцької  міської ради, немає
Для виконання своїх функціональних обов’язків працівники служби використовують таке програмне забезпечення: MS Windows 10, MS Microsoft Office.
Пропозицій в рамках Консультацій з громадськістю щодо служби не поступало.
Висновків та рекомендацій для служби немає.
8. Юридичний сектор 
Юридичний сектор Городоцької міської ради у своїй діяльності керується Положенням, затвердженим Рішенням сесії Городоцької  міської ради № 760 від 25.03.2021 року. 
Згідно з рішенням виконавчого комітету рішення виконавчого комітету від   30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»  обов'язкових для оприлюднення наборів даних, розпорядником яких є юридичний сектор Городоцької  міської ради, немає.
Для виконання своїх функціональних обов’язків працівники служби використовують таке програмне забезпечення: MS Windows 10, MS Microsoft Office.
Пропозицій в рамках Консультацій з громадськістю щодо служби не поступало.
Пропозиція аудитора на основі пропозицій відділів :
Включити в перелік даних, які підлягають оприлюдненню дані про накладені штрафи за порушення правил паркування транспортних засобів

9. Сектор інформаційної діяльності  та зв’язків з громадськістю
Сектор інформаційної діяльності та зв’язків з громадськістю Городоцької міської ради у своїй діяльності керується Положенням, затвердженим рішенням  Городоцької  міської ради №23/35-6342 від 21.09.2021 року.
Згідно з рішенням виконавчого комітету рішення виконавчого комітету від   30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»  обов'язкових для оприлюднення наборів даних, розпорядником яких є сектор інформаційної діяльності та зв’язків з громадськістю   Городоцької  міської ради, немає
Пропозицій в рамках Консультацій з громадськістю щодо служби не поступало.
Пропозиції аудитора на основі пропозицій відділів:
Включення до Переліку наборів даних Городоцької міської ради набору даних про електронні петиції, який  оприлюднюються  сектором  інформаційної діяльності  та зв’язків з громадськістю Городоцької міської ради,  оскільки даний сектор  володіє цією інформацією. 

10. Відділ містобудування та архітектури
Відділ містобудування та архітектури Городоцької міської ради у своїй діяльності керується Положенням, затвердженим рішенням сесії Городоцької міської ради № 24/53-7696 від 19.09.2024  року.
Згідно з рішенням виконавчого комітету рішення виконавчого комітету від   30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»  обов'язковими для оприлюднення даних, розпорядником яких є Відділ містобудування та архітектури :
· Схеми планування територій, генеральні плани населених пунктів та плани зонування територій, детальні плани  території, містобудівна документація, їх проекти
· Інформація про рекламні засоби (дані про місце розміщення рекламного засобу, його вид і розміри, найменування розповсюджувача зовнішньої реклами, номер його телефону, дата видачі дозволу та строк його дії, номер і дата укладення договору, якщо місце розміщення рекламного засобу належить до комунальної власності)
· Реєстр містобудівних умов та обмежень
· Адресний реєстр
· Дані про видані будівельні паспорти
· Планові та фактичні показники сплати за договорами оренди комунальної власності, розміщення тимчасових споруд, розміщення рекламних засобів
· Дані містобудівного кадастру, у тому числі геопросторові дані
· Дані про експлуатаційні характеристики будівель комунальних підприємств, установ (закладів) та організацій, в яких впроваджено системи енергетичного менеджменту.
Висновки :
Робота з оприлюднення наборів даних у відділі архітектури та містобудування Городоцької міської ради проводиться систематично, але не  в повному обсязі. Ті набори, які оприлюднюються відповідають вимогам нормативно-правових документів у цій сфері. 
Рекомендації:
Активізувати систематичну роботу з оприлюднення наборів даних розпорядником яких є відділ містобудування та архітектури 
Пропозицій в рамках Консультацій з громадськістю щодо відділу не поступало.
Пропозиції аудитора на основі пропозицій відділів:
включення до Переліку наборів даних відділу містобудування та архітектури Даних про розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, оскільки відділ володіє запитуваною інформацією.




11. Відділ земельних відносин 
Відділ земельних відносин Городоцької міської ради у своїй діяльності керується Положенням, затвердженим рішенням сесії Городоцької   міської ради № 760 від 25.03.2021 року. 
Для виконання своїх функціональних обов’язків працівники Відділу використовують таке програмне забезпечення: MS Windows 10, MS Microsoft Office, Microsoft Excel.
Згідно з рішенням виконавчого комітету рішення виконавчого комітету від   30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»  обов'язковими для оприлюднення даних, розпорядником яких є Відділ земельних відносин :
· Схеми планування територій, генеральні плани населених пунктів та плани зонування територій, детальні плани  території, містобудівна документація, їх проекти
· Реєстр містобудівних умов та обмежень
· Перелік заяв щодо безоплатної приватизації земельних ділянок громадянами
· Дані містобудівного кадастру, у тому числі геопросторові дані
· Перелік земельних ділянок комунальної власності, що пропонуються для передачі у власність громадян та юридичних осіб або для надання у користування
· Перелік орендарів, з якими укладено договори оренди землі комунальної власності
· [bookmark: _Hlk206076243]Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих програм та звітів про виконання цільових місцевих програм
Висновки :
Робота з оприлюднення наборів даних у відділі земельних відносин Городоцької міської ради не проводилась. Набори підготовлені, відповідають вимогам нормативно-правових документів у цій сфері, але ще не  оприлюднені 
Рекомендації:
Активізувати роботу з оприлюднення наборів даних розпорядником яких є відділ земельних відносин.  Оприлюднити набори даних, які затверджені рішенням виконавчого комітету від 30.08.2024 року № 229 «Про набори даних Городоцької міської ради, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» 
Пропозицій в рамках Консультацій з громадськістю щодо відділу не поступало.
12. Сектор Державної архітектурно будівельної інспекції
Сектор Державної архітектурно будівельної інспекції  міської ради у своїй діяльності керується Положенням, затвердженим рішенням сесії Городоцької міської ради від 25.03.2021 р. № 760.
Згідно з рішенням виконавчого комітету рішення виконавчого комітету від   30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»  обов'язкових для оприлюднення наборів даних, розпорядником яких є сектор Державної архітектурно будівельної інспекції   Городоцької  міської ради, немає.
Пропозицій в рамках Консультацій з громадськістю щодо служби не поступало.

13. Відділ публічних закупівель та комунального майна 
Відділ публічних закупівель та комунального майна Городоцької міської ради у своїй діяльності керується Положенням, затвердженим рішенням Городоцької міської ради № 1412 від 27.05.2021 року.
Відділ працює в електронній системі закупівель – zakupivli.pro .
Для виконання своїх функціональних обов’язків працівники Відділу використовують таке програмне забезпечення: MS Windows 10, MS Microsoft Office, Microsoft Excel.
Згідно з рішенням виконавчого комітету рішення виконавчого комітету від   30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»  обов'язковими для оприлюднення даних, розпорядником яких є Відділ публічних закупівель та комунального майна
· Перелік об’єктів комунальної власності
· Перелік об’єктів комунальної власності, що передані в оренду чи інше право користування
· Перелік об’єктів комунальної власності, які можуть бути передані в оренду
· Планові та фактичні показники сплати за договорами оренди комунальної власності, розміщення тимчасових споруд, розміщення рекламних засобів
Висновки :
Робота з оприлюднення наборів даних у відділі публічних  закупівель та комунального майна Городоцької міської ради проводиться систематично. Оприлюднено дані:
1. Перелік об’єктів комунальної власності;
2. Планові та фактичні показники сплати за договорами оренди комунальної власності , розміщення тимчасових споруд , розміщення рекламних заходів 
3. Перелік об`єктів комунальної власності, що передані в оренду чи інше право користування(з даними про умови передачі об`єктів в оренду чи умови іншого користування) до закінчення строку, встановленого пунктом 6 "Прикінцеві та перехідні положення "Закону України "Про оренду державного та комунального майна"
4. Перелік об`єктів комунальної власності, які можуть бути передані в оренду
Рекомендації:
Продовжувати систематичну роботу з оприлюднення наборів даних розпорядником яких є відділ публічних закупівель та комунального майна Городоцької міської ради 
Пропозицій в рамках Консультацій з громадськістю щодо відділу не поступало.
14. Сектор цивільного захисту та мобілізаційної роботи 
Сектор цивільного захисту та мобілізаційної роботи Городоцької міської ради у своїй діяльності керується Положенням, затвердженим рішенням Городоцької міської ради № 24/57-8080 від 19.12.2024 року.
Згідно з рішенням виконавчого комітету рішення виконавчого комітету від   30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»  обов'язковими для оприлюднення даних, розпорядником яких є сектор цивільного захисту та мобілізаційної роботи немає .
Від аудитора надійшла пропозиція , включити в дані, розпорядником яких є сектор цивільного захисту та мобілізаційної роботи дані про розташування захисних споруд цивільного захисту комунальної власності. 
Висновки :
Робота з оприлюднення наборів даних сектором цивільного захисту та мобілізаційної роботи не проводиться. 
Рекомендації:
Активізувати  роботу з оприлюднення наборів даних розпорядником яких є сектор цивільного захисту та мобілізаційної роботи  Городоцької міської ради.
Внести  зміни у відповідні нормативні документи.
Пропозицій в рамках Консультацій з громадськістю щодо відділу не поступало.

Результати проведеного очного інформаційного аудиту
Очний аудит за результатами консультацій з громадськістю та на підстави кількості заповнених анкет структурними підрозділами у процесі віддаленого інформаційного аудиту. 
Графік проведення очного аудиту (інтерв’ю)
	№ з/п
	Назва структурного підрозділу
	Дати проведення 

	1
	Відділ житлово-комунального господарства, інфраструктури та захисту довкілля 
	05.08.25р.

	2
	Відділ земельних відносин
	07.08.25р.



Відділ   житлово-комунального господарств, інфраструктури та захисту довкілля 
Адреса: 81500 Львівська область м. Городок  м-н Гайдамаків, 6
Кількість посадових осіб: штатна - 3.
Інформація про посадових осіб, з якими були проведені інтерв’ю у відділі містобудування та архітектури управління ЖКГ:
· Серевко Леся Миронівна - начальник відділу житлово-комунального господарства, інфраструктури та захисту довкілля 
· Колосовський Богдан Богданович - головний спеціаліст відділу.
Відділ житлово-комунального господарства, інфраструктури  та захисту довкілля Городоцької міської ради у своїй діяльності керується Положенням, затвердженим рішенням сесії Городоцької міської ради від 21.09.2023 року № 23/35-6342
Згідно з рішенням виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»  обов'язковими для оприлюднення є такі набори даних, розпорядником яких є Відділ житлово-комунального господарства, інфраструктури та захисту довкілля:
· Дані про об’єкти та засоби торгівлі (пересувної, сезонної тощо)
· Відомості про ярмарки (строк проведення, місце, кількість та вартість місць), організаторів ярмарків, договори, укладені з організаторами таких ярмарків 
· Відомості про транспортні засоби, які обслуговують пасажирів Городоцької міської ради 
· Дані про місце розміщення зупинок міського транспорту
· Дані про зелені насадження, що підлягають видаленню, відповідно до виданих актів обстеження зелених насаджень
· Дані про паркування, у тому числі розміщення майданчиків, їх операторів, обладнання та функціонування
· Дані про місцезнаходження міського електричного та пасажирського автомобільного транспорту в режимі реального часу, у тому числі короткострокові зміни в русі транспорту та час прибуття транспорту на зупинки в режимі реального часу
· Дані про розміщення громадських вбиралень комунальної власності
· Перелік перевізників, що надають транспортні послуги з перевезення пасажирів міським електричним та автомобільним транспортом, у тому числі маршрути перевезень
· Розклад руху міського електричного та автомобільного транспорту
· Дані щодо ремонту автомобільних доріг місцевого значення
· Дані про тарифи на комунальні послуги, які затверджуються органом місцевого самоврядування
· Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих програм та звітів про виконання цільових місцевих програм
· Дані про розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності
· Дані про місцезнаходження комунальних контейнерів (за категоріями), контейнерних майданчиків, місць прийому небезпечних відходів, вторинної сировини
· Дані про місцезнаходження комунальних об’єктів управління відходами, їх площі та обсяги надходжень
· Дані про вилов, стерилізацію та ідентифікацію безпритульних тварин
· Дані про накладені штрафи за порушення правил паркування транспортних засобів
· Дані про місцезнаходження зон для вигулу домашніх тварин
· Дані про розташування захисних споруд цивільного захисту комунальної власності
· Дані про місцезнаходження зарядних станцій для електричного транспорту
Набори даних, визначені рішення виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»  не публікуються в  повному обсязі та не у відповідності до визначеної періодичності. Структура  наборів даних, які надані і оприлюднені, відповідає стандартам оприлюднення наборів даних, визначених в рекомендаціях Мінцифри.
Оприлюднено тільки один набір даних: Дані про місцезнаходження комунальних контейнерів (за категоріями), контейнерних майданчиків, місць прийому небезпечних відходів, вторинної сировини
Від відділу житлово-комунального господарства, інфраструктури та захисту довкілля надійшла пропозиція виключити з набору даних: дані про розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, та передати у відділ архітектури та містобудування Городоцької міської ради; дані про накладені штрафи за порушення правил паркування транспортних засобів – передати у сектор юридичної роботи Городоцької міської ради; дані про розташування захисних споруд цивільного захисту комунальної власності – передати у сектор цивільного захисту та мобілізаційної роботи.
Активізувати роботу з оприлюднення наборів даних розпорядником яких є відділ житлово комунального господарства, інфраструктури та захисту довкілля   Городоцької  міської ради;
Оприлюднити набори даних, визначені рішення виконавчого комітету від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»;
врахувати пропозиції щодо виключення набору даних 
про набори даних, які не заповнюються через відсутність інформації інформувати сектор інформаційної діяльності та зв’язків з громадськістю, з метою виключення їх із загальної кількості наборів, який повинен оприлюднювати розпорядник інформації .
внести зміни в відповідні нормативно-правові документи.
Для виконання своїх функціональних обов’язків працівники Відділу використовують таке програмне забезпечення: MS Windows 10, MS Microsoft Office,  Excel.
Інформація, яка публікується у вигляді наборів даних знеособлюється, у разі потреби.
Висновки:
Робота з оприлюднення наборів даних у відділі житлово комунального господарства, інфраструктури та захисту довкілля Городоцької міської ради проводиться не в повному обсязі  та не систематично. Оприлюднено лише 1 набір  даних, 20 наборів не підготовлено та не оприлюднено. Три набора  будуть передані  іншим  структурним підрозділам – відділу містобудування та архітектури, юридичному сектору, сектору цивільного захисту та мобілізаційної роботи 
 Дані які, підготовлені та оприлюднені відповідають вимогам нормативно-правових документів у цій сфері.
Рекомендації:
Активізувати роботу з оприлюднення наборів даних розпорядником яких є Відділ житлово комунального господарства, інфраструктури та захисту довкілля 
До кінця  поточного року підготувати та оприлюднити решту наборів даних, визначених рішення виконавчого комітету   від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».
Врахувати пропозиції відділу та виключити три набора  даних які, не заповнюються у  відділі житлово комунального господарства, інфраструктури та захисту довкілля 
Внести зміни в відповідні нормативно-правові документи.
Відділ земельних відносин 
Адреса: 81500 Львівська області м. Городок , м-н Гайдамаків, 6
Кількість посадових осіб: штатна - 3.
Інформація про посадових осіб, з якими були проведені інтерв’ю у відділі землевпорядкування управління ЖКГ:
· Жук Володимир Михайлович - начальник відділу;
· Силюк Лілія - головний спеціаліст відділу.
Відділ земельних відносин Городоцької міської ради у своїй діяльності керується Положенням, затвердженим рішенням сесії Городоцької   міської ради № 760 від 25.03.2021 року. 
Згідно Закону України «Про адміністративні послуги» відділ займається підготовкою рішень на сесії по земельних питаннях - по кожному заявнику окреме рішення.
Слід зауважити, що згідно підпункту 5 пункту 27 розділу X Земельного кодексу України у період дії воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях, в межах України або окремої її місцевості, у якій введено воєнний стан, безоплатна передача земель державної, комунальної власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації із землеустрою з метою такої безоплатної передачі, розроблення такої документації забороняється. Тому, ті хто звертається за цією адміністративною послугою вперше задля нового будівництва, отримують відмову у розробці дозвільних документів.
Для виконання своїх функціональних обов’язків працівники Відділу використовують таке програмне забезпечення: MS Windows 10, MS Microsoft Office, Microsoft Excel.
Згідно з рішенням виконавчого комітету рішення виконавчого комітету від   30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних»  обов'язковими для оприлюднення даних, розпорядником яких є Відділ земельних відносин :
· Схеми планування територій, генеральні плани населених пунктів та плани зонування територій, детальні плани  території, містобудівна документація, їх проекти
· Реєстр містобудівних умов та обмежень
· Перелік заяв щодо безоплатної приватизації земельних ділянок громадянами
· Дані містобудівного кадастру, у тому числі геопросторові дані
· Перелік земельних ділянок комунальної власності, що пропонуються для передачі у власність громадян та юридичних осіб або для надання у користування
· Перелік орендарів, з якими укладено договори оренди землі комунальної власності
· Перелік цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих програм та звітів про виконання цільових місцевих програм
Висновки :
Робота з оприлюднення наборів даних у відділі земельних відносин Городоцької міської ради не проводилась. Набори підготовлені, відповідають вимогам нормативно-правових документів у цій сфері, але не  оприлюднені .

Рекомендації:
Активізувати роботу з оприлюднення наборів даних розпорядником яких є Відділ житлово-комунального господарства, інфраструктури та захисту довкілля.
До кінця  поточного року підготувати та оприлюднити решту наборів даних, визначених рішення виконавчого комітету   від 30.08.2024 №229 «Про набори даних Городоцької міської ради,  які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».
ВИСНОВКИ
• Під час віддаленого та очного інформаційного аудитів було визначено обсяг роботи відділів та управлінь Городоцької міської ради з різного роду інформацією та наборами даних, перелік публічної інформації, реєстрів, програмного забезпечення із якими працюють посадові особи виконавчого комітету Городоцької міської ради.
•	Відповідність стандартам: Набори відкритих даних, які оприлюднені виконавчим комітетом Городоцької міської ради, в основному відповідають вимогам щодо якості та постійно вдосконалюються.
•  Перелік публічної інформації: У ході інформаційного аудиту було визначено додаткову суспільно-корисну інформацію, яка може бути оприлюднена у форматі відкритих даних.
•	Автоматизація аналітики: Виявлено можливість використання частини даних для розробки автоматизованих аналітичних інструментів для підтримки управлінських рішень
РЕКОМЕНДАЦІЇ
Завершити оприлюднення всіх обов’язкових наборів даних відповідно до Переліку, затвердженого постановою КМУ №835 та Переліку наборів даних Городоцької міської ради Львівської області. 
Продовжити практику оприлюднення ініціативних наборів, які мають суспільну цінність, для розвитку аналітичних сервісів громади. Провести додаткові навчання для відповідальних осіб у сфері відкритих даних, зокрема щодо підготовки машинозчитуваних даних, метаданих, використання API та інструментів візуалізації даних. 
Розглянути можливість централізації функцій з оприлюднення даних, щоб забезпечити єдність формату і якості публікацій. Підвищити рівень автоматизації збору та публікації даних у виконавчих органах ради за рахунок інтеграції наявних інформаційних систем із порталом відкритих даних. Покращити якість оприлюднених наборів даних, зокрема щодо структури, форматів, наповнення метаданих, відповідно до рекомендацій Міністерства цифрової трансформації України. Налагодити процес регулярного оновлення наборів даних з чітким дотриманням визначеної періодичності. Розширити взаємодію з громадськістю, зокрема шляхом консультацій щодо найбільш затребуваних категорій відкритих даних та створення аналітичних інструментів на їх основі.


Секретар ради                                                              Микола ЛУПІЙ

Начальник відділу діловодства 
та документообігу                                                      Ольга ГОЛОБОРОДЬКО
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